
                                                   PROCES VERBAL 
 
                  Încheiat azi, 29.08.2019 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la 
care participă toți  cei 17 consilieri locali.  
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă  d-na secretar Dospinoiu Tănţica și  d-l primar Oane 
Iulică. 
                   Invitață să  participe la ședință este Firoiu Aurelia  – consilier juridic în 
cadrul  Serviciul Resurse Umane. 
                   Preşedinte de şedinţă este d-l  Uță Vasile, ales prin  Hotărârea Consiliului 
Local Corabia nr. 73/28.06.2019. 
                   Procesul verbal al ședinței ordinare din 31.07.2019 a fost pus la dispoziția 
consilierilor locali înainte de ședință. Se supune spre aprobare, se aprobă, cu 17 voturi 
pentru . 
                   D-l Uță Vasile prezintă  propunerea pentru ordinea de zi: 
                1.    - proiect de hotărâre referitor la aprobare cotizație pe anul 2019; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 

2. – proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Public de Asistență  
Socială în Direcție de Asistență Socială, ca instituție publică de interes local – fără 
personalitate juridică sub autoritatea Consiliului Local; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 

3. - proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități fiscale; inițiator:  
primarul orașului Corabia. 
                   4.    - proiect de hotărâre referitor la modificarea anexei nr. 3 a HCL Corabia 
nr. 25/30.03.2018; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   5.  - proiect de hotărâre referitor la modificare organigramă și stat de funcții;  
inițiator: primarul orașului Corabia.               
                   6.  - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali. 
                   D-l primar Oane Iulică propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de 
hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară;  inițiator primarul orașului Corabia. 
                   Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi. Se aprobă, cu 17 voturi pentru. 
                   D-l Uță Viorel – supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea aprobată, se 
aprobă, cu 17 voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l  Uță Viorel prezintă  proiectul 
de hotărâre referitor la aprobare cotizație pe anul 2019; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 
                   D-l Ilin Marian președintele comisiei juridice și d-l Uță Viorel – președintele 
comisiei agricultură, buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 96. 
                   Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-l Uță Viorel prezintă proiectul de 
hotărâre privind reorganizarea Serviciului Public de Asistență Socială în Direcție de 
Asistență Socială, ca instituție publică de interes local – fără personalitate juridică sub 
autoritatea Consiliului Local; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice și d-na Antonescu Nicoleta  – 
președintele comisiei învățămant  prezintă avizele comisiilor. 



                   D-l primar Oane Iulică –  am venit cu această propunere pentru a putea obține 
acreditarea, necesară accesării de fonduri europene.  
                   Nemaifiind  alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 97. 

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi. D-l Uță Viorel prezintă proiectul de  
hotărâre privind acordarea unor facilități fiscale; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian președintele comisiei juridice și d-l Uță Viorel – președintele 
comisiei agricultură, buget-finante  prezintă avizele comisiilor. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l Vântu Mircea – dacă se abrogă O.U.G – ul? 
                   D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi – dacă se abrogă ne va da și soluția. 
                   Nemaifiind  alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 98. 
                   Se trece la punctul patru pe ordinea de zi. D-l Uță Viorel prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la modificarea anexei nr. 3 a HCL Corabia nr. 25/30.03.2018; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                   D-l Ilin Marian președintele comisiei juridice  prezintă avizul comisiei.                               
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l Ilin Marian Petre- contractul a fost încheiat pe o lege veche. Legea nouă 
nu retroactivează. Același lucru și pentru consilierul juridic al consiliului local. 
                   D-l primar Oane Iulică, d-l viceprimar Vlad Sorin Gigi – este termen 
imperativ în lege, Codul administrativ nu retroactivează, art. 630. 
                   Nemaifiind  înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru, 2 contra (Stoica Georgeta, Ilin Marian Petre) și 1 abțineri (Vântu Mircea), 
adoptându-se Hotărârea nr. 99. 
                   Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi. D-l Uță Viorel prezintă proiectul de 
de hotărâre referitor la modificare organigramă și stat de funcții;  inițiator: primarul 
orașului Corabia.   
                   D-l Ilin Marian – președintele comisiei juridice și d-na Antonescu Nicoleta  – 
președintele comisiei învățămant, d-na Stoica Georgeta – președintele comisiei urbanism   
și d-l Uță Viorel – președintele comisiei agricultură, buget-finante  prezintă avizele 
comisiilor. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Vântu Mircea – vrea să știe de ce este necesară mutarea posturilor? 
                   D-na Firoiu Aurelia,  consilier juridic Resurse Umane – sunt reglementate 
conform O.U.G. nr. 57/2019. 
                    Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 100. 
                   Se trece la punctul șase pe ordinea de zi. D-l Uță Viorel prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară;  inițiator primarul orașului Corabia. 
                   D-l primar Oane Iulică – prezintă situația încasărilor, dar și propunerea pentru 
includerea în cheltuieli.  
                   Nemaifiind  alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 101. 
                   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi: întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali. 



                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l primar Oane Iulică aduce în atenția consilierilor următoarele probleme: 
                   1.  – vrea să știe dacă consiliul este de acord să-l mandateze pentru obținerea 
reabilitării trotuarelor de pe bld. Carpați, ca să înceapă acțiunea de stabilire a costurilor. 
Am găsit  o portiță legală care ne permite să facem noi această lucrare. 
                   D-l Vântu Mircea – desigur, suntem de acord, este în interesul tuturor. 
                   2. -   în ceea ce privește grădinița, a fost ultimul termen pe SEAP, dar nu s-a 
prezentat nimeni. Este o criză de constructori la nivel de țară. 
                   3. -  la Școala Virgil Mazilescu, locația de pe str. Cuza Vodă, suntem în 
impas cu autorizația ISU, care se dă foarte greu. 
                   4.  -  a întrebat la CNAIR Craiova de ce pune asfalt peste asfalt bun și i s-a 
spus că nu este în măsură să aprecieze cum cheltuie ei banul public. 
                   Nemaifiind alte probleme, ședința a luat sfârșit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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